



西安博爱学校举行2024元旦联欢会

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安博爱学校全体师生以新年联欢会的形式庆祝元旦,辞旧迎新。

同学们发挥创意,描绘精美的黑板报,悬挂彩带、气球、花环等,精心装饰自己的教室,营造出浓厚的节日氛围。

班级联欢活动精彩纷呈,节目形

式丰富,内容新颖。同学们通过自编自演的歌舞、小品、朗诵等节目,充分展现了他们的才艺和创造力。活动期间,校领导带着新年礼物来到各个班级,给同学们送上新年的祝福。

为丰富校园生活、喜迎新年,该校高三年级师生一起来到操场上进行游

戏活动,高二年级举行了集体跳绳比赛,高一年级各班举行了拔河比赛,八年级举行了“齐心协力”比赛,七年级举行了“趣味障碍”接力赛,同时,该校还举行了一场教职工趣味运动会,设置了旱地龙舟、趣味障碍、毽舞飞扬三个团体比赛项目。

陕西师范大学附属小学举行班级元旦联欢会

阳光讯(记者 杨晶)为庆祝元旦佳节,丰富校园文化生活,营造同欢、同喜、同乐、同庆的氛围,给每个孩子提供一个展示自我的舞台,近日,陕西师范大学附属小学举行了以班级为单位的元旦

联欢会。

各班同学以自己的方式庆祝元旦佳节。彩条、气球、年画……同学们精心布置,把教室装扮一新。

走进教室,一个个丰富多彩、形式多样的节目在班里上演。在小小

的“舞台”上,一个个节目轮番登场,孩子们用欢快的舞蹈、嘹亮的歌声、激情的朗诵表达着对元旦佳节的祝福与期待,同时也展现了陕西师范大学附属小学学子们热情活泼、积极向上的精神风貌。

西安市雁塔区第二小学举行庆元旦教师文艺汇演

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市雁塔区第二小学全体教师齐聚报告厅举行了庆元旦教师文艺汇演,老师们表演的节目形式多样,内容新颖,有朗诵、合唱、歌伴舞、体操等。

活动开始前,西安市雁塔区第二小学执行校长王明春致新年贺

词,对一直辛勤耕耘在教学、管理等岗位的全体教职工,致以最诚挚的节日问候和最美好的新年祝福。

二年级语数组带来舞蹈串烧,英语组带来歌曲《Nothing's Gonna Change My Love For You》,四年级语数组带来《我爱上班》,科学道法

组带来了《广播体操》,一年级语数组带来《童年拖拉机》,五年级、六年级语数组带来《小人舞》,三年级语数组带来了凤凰传奇的歌曲串烧,体育组的老师们带着道具上演了一场《被套舞》,美术组带来歌曲《感恩的心》。

西安市第四十四中学举行第八届诗文诵读比赛

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市第四十四中学组织初一年级举行了第八届诗文诵读比赛。

本次诵读比赛每个班级带来两个节目,比赛现场,各个班级的表演都极具特色,精彩绝伦,赢得阵阵喝彩。

初一一班带来了《黄河颂》《少

年中国说》,初一三班带来了《黄河颂》《诫子书》,初一六班带来了《木兰诗》《祖国请点名》,初一四班带来了《黄河颂》《诫子书》,初一五班带来了《木兰诗》《唐诗里的长安》,初二班带来了《黄河颂》《祖国啊,我亲爱的祖国》。

比赛结束后,该校副校长鱼晓娟

进行了发言,她鼓励同学们在今后的学习生活中,养成诵读传统文化经典的习惯,在诵读、品味经典中,不断汲取民族优秀传统文化的丰富营养,并努力润化于心,激励于行,从而提高道德品行,提升文化素养。

最后,学校为获奖班级颁奖。

西安旅游职业中等专业学校举行元旦文艺汇演

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安旅游职业中等专业学校举行了元旦文艺汇演。该校校长冯相民,副校长骆强年、刘深以及全体师生共同观看了文艺汇演。

元旦汇演以“栉风沐雨绘新景 踔厉奋发谱华章”为主题,节目形式囊括了歌舞、情景剧、诗歌朗诵、魔术、古典舞等,全校各专业学生充分

参与了本次表演。

汇演开始前,冯相民致新年贺词。他满怀热情地总结了学校在过往一年各项工作中取得的成绩,并对即将到来的2024年提出新的期望,希望全体师生继往开来,踔厉奋进,昂首走进充满期待的2024年。

流星锤武术表演作为开场节

目,瞬间点燃了全场的氛围。《厨师之歌》演绎了职业学生别样的风采。校园情景剧《青春如诗,蜕变成蝶》将日常教学情景搬上舞台,叙述了感动而又温情的故事,引发了师生共鸣。在炫丽的舞台灯光、温馨的VCR特效、空灵的音乐伴奏、翩翩的舞步映衬下,全场观众对本次汇演节目赞不绝口。

西安市曲江第十三小学

创家长放心学校 办人民满意教育

融爱诚行 悦心健体

春临馨悦 爱育英华

西安市雁塔区第一中学

在雁塔区中小学生啦啦操、健美操比赛中获奖

阳光讯(记者 杨晶)在2023年雁塔区中小學生啦啦操、健美操比赛中,西安市雁塔区第一中学 ALL STAR 啦啦操队荣获初中组(啦啦操)一等奖。

西安市灞桥第三小学

开展元旦庙会体验课程

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市灞桥第三小学开展了主题为“浓浓中国味·‘庙’趣无穷”的元旦体验课程。孩子们玩游戏、尝美食、游庙会,在欢乐自由的氛围里,亲身参与和体验各项课程,感受浓浓的节日氛围。

活动中,孩子们开心地朝着自己喜欢的项目冲去。校园里,美食的香味和新颖多样的体验项目吸引着孩子们尽情游玩,做汤圆、画面具、绘风筝、古诗贴画、写对联和福字、剪纸、版画、泥塑、面塑、做灯笼、猜灯谜、投壶……元旦佳节,孩子们在实际动手体验的过程中,感受到了传统文化的知识性与趣味性。

西安市曲江第四小学

开展“暖冬行动”家访活动

阳光讯(记者 杨小娟)近日,西安市曲江第四小学开展了“暖冬行动”家访活动。

家访过程中,教师与家长深入交流学生在校情况,同时对家长的教育理念以及教育困惑积极交流意见与想法,并针对性地向家长提出合理有效的解决办法。家访后,参与家访的教师对家访内容、效果及家长提出的意见建议进行了详细梳理并记录。

西安建筑科技大学附属中学

举行第27届校园歌星大赛暨文艺汇演

阳光讯(记者 杨小娟)近日,西安建筑科技大学附属中学举行第27届校园歌星大赛暨文艺汇演。

在开场舞《本草纲目》的精彩表演后,比赛正式开始,同学们用高超的演唱技巧、饱满的情感将观众带入歌曲情境中,用美妙的歌声感染着每一位观众。

比赛期间还穿插了舞蹈、古筝、朗诵等多项表演,鄠邑电厂中学的同学们也带来了舞蹈《火焰》。吴新鹏老师的独唱《一路有你》,教师代表的合唱《快乐歌》将此次文艺汇演推向了高潮。最终,经过激烈的角逐,高二年级的happy dog 乐队凭借一首《海阔天空》摘得本届大赛的桂冠。